

李村镇“微光成炬”筑牢疫情防火墙

本报讯(本报通讯员 郭玉华 刘电清 林志刚)笔者日前从牡丹区李村镇获悉,在防控新冠肺炎疫情中,李村镇企业和社会各界爱心人士踊跃捐款捐物,合计逾36万元,这是该镇众志成城抗击疫情的事例之一。

“在疫情防控期间,全镇压实主体责任,将各项工作细化落实,充分发动各方力量,积极作为,主动参与,筑牢了疫情防控隔离网和防火墙。”李村镇党委书记贾欣国表示,全镇干部群众上下同心、群防群治,谱写出一曲全民战“疫”之歌。

特殊时期,既要守护群众健康,又要保障群众的“面袋子”“菜篮子”。“疫情发生以来,我镇以管区为单位,为群众集中采购生活、防疫物资,运输费用由政

府负担,群众只支付购买物品的价格。”据李村镇党委副书记、镇长王华军介绍,该镇为群众购买发放了面粉、鸡蛋以及口罩、消毒液、医用酒精、温度计等防疫用品,为全面防控疫情提供了强有力的物资保障。

“困难时,党和政府想尽办法帮助我们脱贫致富,如今的疫情防控需要大家劲往一处使,我们可不能落后啊……”该镇辛寨行政村脱贫群众辛海鹏说。疫情防控开始后,辛海鹏等231名脱贫户主动参与到疫情防控工作中,他们或在疫情防控劝返点提供志愿服务,或主动当起“消毒员”,以实际行动助力全镇的疫情防控工作。

在疫情防控阻击战打响后,李村镇党委委员、副镇长吴进军

主动请缨,始终坚守疫情一线。他每天与卫生院印证完信息后及时向上级报告,主动逐一做好返乡人员的思想工作,到各个执勤劝返点督导工作,经常是一忙起来连午饭都顾不上吃。“我在乡镇工作24年了,这里就是我的家,在家里工作就要对家人负责,对人民群众负责,再苦再累也值得。”吴进军动情地说。

干群一心,其利断金。在疫情防控工作中,该镇网格员白珂霞主动带领村民志愿者悬挂横幅、分发资料、入户排查、分班执勤,日夜值守在村里的每个出口处。赵芳丽、朱龙梅、任江山等网格员也和白珂霞一样,始终坚守疫情防控一线,奔波于村口边,坚守在寒风中,用不同的方式演绎着一幕幕感人的暖心故事。

区市场监管局入校查食堂

本报讯(本报通讯员 朱翠玲 李佩 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)近日,牡丹区市场监管局组成专家组来到辖区的菏泽二中等学校食堂,对食品安全工作进行督导检查。

该局专家组仔细查看了学校食堂是否持有《食品经营许可证》,是否建立了食品安全责任机制,是否有专职食品安全管理人员并落实食品安全责任等情

况,重点对就餐场所、原材料贮存进行了检查,还详细检查了食堂人员健康管理、食品原材料采购可追溯等工作。同时,专家组要求各校务必严格按照疫情防控要求和相关规范进行食品加工和就餐,严格落实食品留样制度,按要求采取错时错峰、单桌同向就餐,最大限度减少学生聚集就餐风险,切实保障在校师生的饮食安全。

都司镇上门服务获点赞

本报讯(本报通讯员 郭玉华 马孝欢)“我真心感谢政府和医生,特殊时期还上门为我办理残疾证。”日前,牡丹区都司镇靳楼行政村的贫困群众靳效增说,年前的一场大病让他瘫痪在床,一直想去办理残疾证但因年事已高且行动不便未能前往,都司镇组织的上门服务办理残疾证解决了他的大难题。

当日,都司镇有关部门邀请区残联、区中医院工作人员,为行动不便、无法前往医院接受残疾等级鉴定的贫困残疾人,提供

上门办理残疾证服务。每到一户,工作人员都耐心答疑解惑,帮助残疾人填写申请表并办理评定手续;鉴定医生详细了解每一名疑似残疾人的身体状况,对符合残疾办证标准的对象当场出具了相关手续。都司镇组织的这次一站式上门服务,先后为55名贫困残疾人办理了残疾证。

据悉,近年来,该镇还多次邀请医务人员及区残联工作人员对行动不便的残疾贫困村民进行帮扶,免费发放各类辅助物品,不断提升残疾人的生活质量。

安兴镇纪委强化学习“壮筋骨”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 本报通讯员 田征)“在党风廉政建设中,还存在着不愿监督、不敢监督、不会监督的现象。”纪检监察干部一定要强化学习,加强学习培训和实战练兵,切实消除‘本领恐慌’。”日前,牡丹区安兴镇纪委全体人员在集中学习中各抒己见,热烈讨论。

当日,安兴镇纪委全体人员集中学习了《纪检监察机关处理检举控告规则》,并结合实际情况展开了讨论。该镇纪委书记王香

梅要求镇纪检监察干部,不断提高自身思想认识和政治站位,深刻认识《规则》的重要意义,结合工作实际学好用好《规则》,严格遵守处理检举控告的办理原则及办理程序。

据悉,安兴镇纪委每周四下午都组织全部纪检监察干部集中学习纪检监察方面的相关法律法规,把上级“通知”学、“任务”学转变为“我要学”“主动学”,全面增强履职尽责的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

何楼社区扶贫项目提速

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 本报通讯员 马保全 葛胜洁)“目前,何楼社区的贫困户已经全部脱贫。”日前,牡丹区何楼街道办事处何楼社区党支部书记赵传会对记者说。

近两年,何楼社区建设了冬暖式日光温室大棚、钢结构扶贫车间、光伏发电三个扶贫项目,项目年收益达到5.5万元,贫困户人均收益近4000元。“扶贫项目的收益和脱贫效果十分明显,以后还会多上这样的好项目。”

赵传会对说。扶贫项目不仅带来了收益分红,还让群众在家门口就业上岗。今年71岁的贫困户彭秀荣说,她不仅每年有3000多块钱的分红,还在扶贫车间的服装厂里打工,每个月能挣四五百块钱。

“不光贫困户的钱袋子鼓了,何楼社区的集体收入也大大增加,现在年收入已经突破了10万元,还新建了高标准的社区服务中心。”何楼街道党工委书记李鹏说,该社区集体收入富裕了,投入民生的资金和服务群众的能力也持续增加,社区不仅为村民减免了卫生费、水费、路灯费等项目,目前还正在逐步修建完善健身广场、下水道、绿化带等基础设施,群众的生活生产环境将实现大幅度提升。

面对下步发展,赵传会对充满信心:“在乡村振兴服务队的帮扶下,我们在开展人居环境综合整治、打造美丽乡村的同时,也正在积极筹措组建支部领办的合作社,希望通过入股的形式带动更多的群众发家致富。”

“小留赤松茸”丰产在望

近日,在牡丹区小留镇郝庄村,村民史郭峰在大棚内查看赤松茸的长势情况。目前,郝庄村4个大棚种植了该菌种,长势喜人,丰产在望。

据悉,赤松茸为高端食用菌,具有极佳的口感品味及丰富的营养价值。

本报通讯员 郭朋朋 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



“世运电子”扶贫车间忙



日前,在牡丹区王浩屯镇返乡创业园的世运电子生产车间,当地村民在整理汽车线束。王浩屯镇在做好疫情防控工作的同时,全力推动扶贫车间有序复工复产,鼓励群众在家门口上岗就业,全力以赴保持生产经营稳定运行。

本报通讯员 郭玉华 王和平 摄

牡丹区加快农村“户户通”实施步伐

本报讯(本报通讯员 韩向军)4月2日,牡丹区委副书记、区长张泽中,副区长葛广勋带领区直有关部门主要负责人、各镇街负责人一行20余人,先后观摩了胡集镇毛庄、陈楼、皇镇街道祁楼,沙土镇芦村、大王庄五个“户户通”试点行政村。

每到一村,张泽中都详细

询问各村组织实施情况,对做法较好、效果明显的镇村给予充分肯定,并提出指导性意见。现场观摩结束后,全区农村通户道路硬化工作会议在沙土镇人民政府召开。葛广勋主持会议,胡集镇、皇镇街道、沙土镇的负责人作了发言。

最后,张泽中强调,农村通

户道路硬化工作是打通“最后一米、最后一步”的基础性工程,各镇街要提高认识,坚定决心,摸清底子、做好台账,试点先行、观摩评比,总结模式、全面推开,集中攻坚、速战速决,要提供好保障,加强资金筹集,加强督导考核,确保“户户通”工作在全市走在前列。